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議事日程 

         諸般の報告 

      第１ 会議録署名議員の指名 

      第２ 会期の決定 

      第３ 議第６４号から議第６６号まで一括上程 
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         （専決処分につき承認を求めることについて（平成３０年度野洲市一

般会計補正予算（第３号）） 他２件） 

          提案理由説明、質疑、討論、採決 

市長提出議案 

     議第６４号 専決処分につき承認を求めることについて（平成３０年度野洲市

一般会計補正予算（第３号）） 

     議第６５号 専決処分につき承認を求めることについて（和解及び損害賠償の

額を定めることについて） 

     議第６６号 平成３０年度野洲市一般会計補正予算（第４号） 

 

開議       午前１１時００分 

議事の経過 

（開会） 

○議長（矢野隆行君） （午前１１時００分） 改めまして、皆さん、こんにちは。 

 ただいまから平成３０年第４回野洲市議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 日程に入るに先立ち諸般の報告を行います。出席議員は１７人全員であります。 

 次に、本日の議事日程は、既に配付いたしました議事日程のとおりであります。 

 次に、本臨時会に説明員として出席通知のあった者の職、氏名はお手元の文書のとおり

であります。 

 （日程第１） 

○議長（矢野隆行君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、第１８番、立入三千男議員、第

１番、東郷克己議員を指名いたします。 

 （日程第２） 

○議長（矢野隆行君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は本日１日間にいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（矢野隆行君） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間と決定いたし
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ました。 

 （日程第３） 

○議長（矢野隆行君） 日程第３、議第６４号から議第６６号まで（専決処分につき承認

を求めることについて（平成３０年度野洲市一般会計補正予算（第３号））他２件）を一括

議題といたします。 

 事務局長が議案を朗読いたします。 

 瀬川事務局長。 

○議会事務局長（瀬川俊英君） 朗読いたします。 

 議第６４号専決処分につき承認を求めることについて（平成３０年度野洲市一般会計補

正予算（第３号））他専決処分１件。 

 議第６６号平成３０年度野洲市一般会計補正予算（第４号）。 

 以上です。 

○議長（矢野隆行君） 議案の朗読が終わりましたので、市長の提案理由の説明を求めま

す。 

 山仲市長。 

○市長（山仲善彰君） 議員の皆さん、おはようございます。 

 本日ここに、平成３０年第４回野洲市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆

様には全員ご出席をいただき、誠にありがとうございます。 

 それでは、今議会に提案いたします議案につきましてご説明を申し上げます。 

 本臨時会におきましては、議案といたしまして専決処分につき承認を求めること２件、

補正予算１件の合計３件につきましてご審議をお願いいたしますので、ご審議、ご採決、

よろしくお願い申し上げます。 

 まず、議第６４号及び第６５号専決処分につき承認を求めることについて、関連する議

案でありますので一括してご説明申し上げます。 

 平成２９年２月２７日、市健康福祉センターにおいて発生した職員と衝突で相手方が負

傷した件について、相手方と和解し、市の損害賠償額を４４５万２，３４５円と定めるも

のであり、平成３０年度一般会計補正予算（第３号）並びに和解及び損害賠償の額を定め

ることについて、地方自治法第１７９条第１項の規定により専決処分したものを、同条第

３項の規定により報告し、承認を求めるものであります。 

 補正の内容につきましては、歳入歳出予算総額それぞれに１７６万３，０００円を追加
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したものです。 

 歳出では、損害賠償額のうち、直接保険会社が相手方の加入されている健康保険に支払

われる分を除いた賠償金と、規定の補償金を合わせた１７６万３，０００円を一般行政諸

費の損害賠償金に追加したものです。 

 また、これに対する歳入では、保険会社から市に支払われる損害賠償保険金を諸収入に

同額追加したものです。 

 次に、第６６号平成３０年度野洲市一般会計補正予算（第４号）につきましては、歳入

歳出予算総額にそれぞれ３９万２，０００円を追加するものです。 

 歳出の内容につきましては、今般、地方自治法第１１８条の規定に基づき、滋賀県知事

に対して、野洲市議会の議決に対する審査請求の申し立てが行われたことから、滋賀県自

治紛争処理委員へ提出する弁明書の作成に係る弁護士への事務委託料と、弁明書の郵送に

係る費用並びに口頭意見陳述等に伴う旅費について、議長から予算計上の要請があったた

め、それぞれ議会運営費に追加しようとするものです。 

 これに対する歳入につきましては、繰越金を同額追加計上するものです。 

 なお、今回の補正予算の提案は、平成３０年７月１３日付で議長より滋賀県自治紛争処

理委員に対する弁明書作成等に係る経費を一般会計補正予算として措置する依頼を受け、

その後７月１８日にこの臨時会招集の告示を行い、本日に至ったところであります。 

 しかし、７月２０日付で滋賀県自治紛争処理委員代表から議長宛てに弁明書の提出の依

頼があり、提出期限が８月３日までとなっていることが判明いたしました。 

 弁明書の提出に際しては、議会の議決が前提となっていますが、８月３日までの議会招

集は現実的に困難な状況であります。 

 以上から、指定期日までに弁明書を提出することは困難であり、補正予算の成果が生か

されないおそれがありますが、このことを市議会事務局に確認いたしましたところ、期日

までに未提出の場合はその日以降に、行政不服審査法で弁明書の再度の提出を滋賀県自治

紛争処理委員代表から求められることになっていることを、滋賀県に確認しているとのこ

とであります。 

 以上、ご審議、ご採決、よろしくお願いいたします。 

○議長（矢野隆行君） これより、ただいま議題となっております議第６４号から議第６

６号までについて、質疑を行います。 

 質疑はございませんか。 
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            （「なし」の声あり） 

○議長（矢野隆行君） 質疑がないようありますので、これをもって質疑を終結いたしま

す。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議題となっております議第６４号から議第６６号までについては、会議規則第

３９条第３項の規定により、委員会付託を省略いたしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（矢野隆行君） ご異議なしと認めます。よって、議第６４号から第６６号までに

ついては、委員会付託を省略することに決しました。 

 次に、議第６４号から議第６６号までについて、討論を行います。 

 討論はございませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（矢野隆行君） 討論がないようでございますので、これをもって討論を終結いた

します。 

 これより順次採決いたします。 

 お諮りいたします。 

 議第６４号専決処分につき承認を求めることについて（平成３０年度野洲市一般会計補

正予算（第３号））は、原案のとおり承認することに賛成の方の起立を求めます。 

            （全員起立） 

○議長（矢野隆行君） ご着席願います。 

 起立全員であります。よって、議第６４号は原案のとおり承認されました。 

 次に、議第６５号専決処分につき承認を求めることについて（和解及び損害賠償の額を

定めることについて）は、原案のとおり承認することについて賛成の方の起立を求めます。 

            （全員起立） 

○議長（矢野隆行君） ご着席願います。 

 起立全員であります。よって、議第６５号は原案のとおり承認されました。 

 次に、議第６６号平成３０年度野洲市一般会計補正予算（第４号）は、原案のとおり可

決することに賛成の方の起立を求めます。 

            （多数起立） 
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○議長（矢野隆行君） ご着席願います。 

 起立多数であります。よって、議第６６号は原案のとおり可決されました。 

 以上で、本臨時会に付議されました案件の審議は全て終了いたしました。 

 以上で、平成３０年第４回野洲市議会臨時会を閉会いたします。大変お疲れさまでござ

いました。（午前１１時１０分 閉会） 
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 野洲市議会会議規則第１２７条の規定により下記に署名する。 

 

                       平成３０年７月２５日 

 

 

 野 洲 市 議 会 議 長     矢 野 隆 行 

 

 署 名 議 員     立 入 三千男 

 

 署 名 議 員     東 郷 克 己 


